

CRNA GORA
S K U P Š T I N A
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike
Broj: 24-9/22-2/3
EPA 553 XXVII
Podgorica, 28. septembar 2022. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 15. sjednice, održane 28. septembra 2022. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKON O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE GRUZIJE O READMISIJI LICA KOJA SU BEZ DOZVOLE BORAVKA

Sjednici je u svojstvu predstavnika predlagača prisustvovao Radovan Popović, v.d. Generalnog direktora Direktorata za upravne poslove, državljanstvo i strance u Ministarstvu unutrašnjih poslova, koji je dao uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Gruzije o readmisiji lica koja su bez dozvole boravka.

Predstavnik predlagača Radovan Popović je istakao da u cilju efikasnije borbe protiv ilegalne migracije Crna Gora ima interes da sa Gruzijom zaključi sporazum o readmisiji i stvori pravne uslove za sprovođenje brzih i efikasnih postupaka identifikacije i bezbjednog vraćanja lica koja ne ispunjavaju ili više ne ispunjavaju uslove ulaska, prisustva ili boravka na teritoriji Crne Gore ili Gruzije.

Sporazumom između dvije zemlje, propisuje se obaveza prihvatanja sopstvenih državljana, državljana trećih država i lica bez državljanstva koja ne ispunjavaju uslove za ulazak, prisustvo ili boravak na teritoriji jedne od ugovornih strana, naveo je Popović.

Cilj donošenja zakona je stvaranje uslova za stupanje na snagu Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Gruzije o readmisiji (vraćanje i prihvatanje) lica koja su bez dozvole boravka, doprinos regionalnoj i ukupnoj stabilnosti saglasno standardima EU, kao i ostvarivanje uslova za ponovno prihvatanje i tranzit lica čiji je ulazak ili boravak nezakonit na teritoriji država potpisnica, u cilju suzbijanja ilegalnih migracija.

Popović je naglasio da se potvrđivanjem pomenutog sporazuma ispunjavaju pretpostavke za kvalitetnu i pravno uređenu regionalnu saradnju na planu suzbijanja ilegalnih migracija što bi rezultiralo učvršćivanjem regionalne saradnje i afirmacijom Crne Gore i regiona na međunarodnom planu.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da usvoji Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Gruzije o readmisiji lica koja su bez dozvole boravka.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Andrija Nikolić, zamjenik predsjednika Odbora.

PREDSJEDNIK ODBORA
Miodrag Lekić



Miodrag Lekić